

抗疫

北京新发地疫情得到有效控制



7月11日,北京新发地市场第二批解除隔离人员排队领取“解除医学观察通知书”和核酸检测报告等相关文件
新华社记者 张震霖 摄

中国疾控中心10日在官网公布了《2020年6月-7月北京新型冠状病毒肺炎疫情影响(二)》,通报提到,北京市新发地市场相关新冠肺炎疫情已得到有效控制,河北、辽宁、河南、浙江、四川、天津也均已有效控制与之关联疫情。

通报提到,初步判断此次的聚集性新冠肺炎疫情是通过污染环境、物品、人员接触等多种暴露方式导致的一起较大规模的暴发疫情。疫情迅速扩散到北京市多个区和其他省份,并在有关市场、家庭、单位等发生了29起新发地相关聚集性疫情。

聚集性疫情类型包括10起公共场所聚集性病例、13起家庭型聚集性病例和6起公共场所和家庭混合型聚集性疫情。所有聚集性疫情的一代病例的感染地点均为新发地市场;77例二代病例中,感染发生地点主要为玉泉东市场、百事公司和面面俱到等公共场所(共59例病例、76.6%)。其他家庭和工作单位聚集性疫情中的首发病例均曾去过新发地批发市场,在家庭或单位中造成续发传染。

通报提到,根据流行病学调查及病毒基因测序结果分析,引起此次疫情的毒株为L基型欧洲家系分支I,排除由动物病毒外溢传染人导致本次疫情的可能。病毒如何引入市场以及在市场内的扩散、传播机制正在进一步调查中。

通报提到,目前北京市等实施的综合防控措施效果已经显现。自6月13日关闭新发地批发市场以来已逾20多天,接近两个最长潜伏期,相关暴露人员继续发病风险已基本消除。高风险环境、人群均已有效识别发现、处置并纳入管控范围。
据新华社

不戴口罩串门致13人确诊

在11日举行的北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市疾控中心副主任庞星火介绍了一起此前因确诊病例污染居住场所公共环境和相互串门接触而引发的聚集性疫情。

该起疫情首发病例,男,57岁,为个体经营人员,每日到新发地市场进货,居住于海淀区永定路某小区楼,6月10日晚出现畏寒等症,确诊前有同楼层邻居串门,且均未佩戴口罩。6月13日患者由120救护车转运至海淀医院就诊,6月14日确诊。首发病例确诊后,该楼中又有5名居民相继确诊,另有2名曾到该楼如厕的外来人员先后确诊。上述8名确诊病例中又有3人将病毒传播给5名家庭成员。至此,该起聚集性疫情共有13人确诊。

经疾控人员调查发现,该楼共5层,每层20多户,首发病例居住于3层,有3例居住于2层,2例居住于5层,2名外来人员曾到3层如厕。调查发现各户在楼道搭简易炉灶,各层的水房、厕所均为公共使用;住户之间存在相互串门且不佩戴口罩的现象。市疾控中心采集检测该楼环境样本,发现公共厕所环境样本核酸呈阳性。
据新华社

国际

美国宣布对法国商品加税25%

美国贸易代表办公室10日宣布,美国拟向从法国进口的化妆品、手提包等价值13亿美元的商品加征25%关税,但起征时间将推迟180天,即2021年1月6日生效。

法国去年宣布征收3%数字服务税,引起美国不满。美方去年7月对法国数字服务税启动“301条款”调查。根据调查结论,美国贸易代表办公室去年12月认定,法国数字服务税歧视谷歌、脸书和苹果等美国科技公司,并列出价值24亿美元法国商品清单,威胁加征高至100%的关税。

法国等国家认为,那些科技公司从税率相对较低的欧盟国家市场获取巨大利益,但对当地公共服务贡献有限,因而数字服务税是从那些科技公司本地运营业务中获取收入的途径。

美国贸易代表办公室10日说,推迟起征时间可为解决这一问题提供更多时间,包括在经济合作与发展组织内部商讨。
据新华社

越南客车坠入山谷 5死35伤

越南中部的昆嵩省11日发生一起客车坠入山谷事故,造成至少5人死亡、35人受伤。

据越通社报道,事故发生在当地时间凌晨4时,一辆长途客车行至昆嵩省沙柴县境内时偏离道路,坠入数十米深的山谷。车上5人当场死亡,包括客车司机在内的35人不同程度受伤。
据新华社

为防疫,好莱坞出奇招拍吻戏

拍爱情题材的电视剧免不了出现亲密镜头。在新冠疫情肆虐之际,如何既能表现浪漫情节又能让演员彼此保持安全距离?美国好莱坞一个剧组给出答案。

电视剧《大胆与美丽》剧组在拍拥抱亲吻等戏份时,请演员的配偶担任对手演员的替身与演员搭戏。

女演员卡特丽娜·鲍登在剧中有一段与男演员达林·布鲁克斯激动拥吻的戏。执行制片人布拉德利·贝尔告诉美联社记者,他们请鲍登的丈夫、音乐人本·乔根森代替布鲁克斯演这段戏,镜头对着乔根森的后脑勺拍摄,“让人以为那就是达林”。

除此之外,剧组还尝试用假人模型做替身,或者男女演员与“站”在镜头外的假人模型深情对视,镜头只拍演员们的特写镜头。
据新华社

财经

新三板精选层开板在即 首批32家企业蓄势待发

备受市场关注的新三板精选层正式推出时间终于确定。全国股转公司副总经理李永春10日表示,精选层预计将于本月底正式组建。

自4月27日新三板精选层申报受理开放以来,全国股转公司共受理申报精选层企业70家,其中32家获得核准并陆续启动公开发行。如果公开发行顺利,精选层首批入选企业将锁定为这32家。

根据程序安排,在审核通过后,企业需要完成股票公开发行才能正式调入精选层。据了解,这32家企业共发行8.37亿股。近期,过审企业陆续进入公开发行程序。其中9家已完成申购,合计融资35.53亿元。股票认购金额超过市场预期,投资者参与热情高。
据新华社

本地

昆山科创企业专场猎聘会有企业开出百万年薪

快报讯(通讯员 孙晓平 记者 项凤华 徐苏宁)7月11日,“产业再攀高·科创赢未来,2020年昆山高端人力资源合作交流大会”在昆山人力资源市场成功举办。昆山市委副书记张月林致欢迎辞,江苏省人才流动服务中心主任韩志忠致辞。

据介绍,大会以一个开幕式、一个研讨会(人力资源协同发展创新研讨会)、两个专场招聘会(科创企业专场猎聘会、台资企业专场招聘会)“1+1+2”四场主题活动推动高端人力资源交流合作。

备受人才关注的是两场招聘会。其中猎聘会上听上去就是满满的“高大上”气息。现代快报记者了解到,科创企业专场猎聘会上,81家企业进场,提供了456个中高端职位,两项数据均创历史新高,其中科创企业占比82%,硕士以上学历或5年以上工作经验的职位超四分之一。招聘职位年薪起步价20万元,最高年薪超过了百万。活动共吸引了700余名中高端人才现场应聘,其中通过承办方提前预约参会的人才接近550人,现场达成初步意向260人。

天天出彩

福彩15选5(2020144期)	体彩超级大乐透(20061期)
中奖号码:6 7 11 12 15	中奖号码:07 08 12 21 26+01 06
奖等 中奖注数 每注奖额	本期中奖情况
特别奖 0注 0元	奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 53注 4386元	一等奖 基本 5注 10000000元
	追加 4注 8000000元
福彩3D游戏(2020144期)	体彩排列3(20143期)
中奖号码:8 6 9	中奖号码:8 5 4
奖等 江苏中奖注数 每注奖额	投注方式 本地中奖注数 每注奖金
单选 424注 1040元	直选 968注 1040元
组选3 0注 346元	组选3 0注 346元
组选6 1661注 173元	组选6 2430注 173元
福彩“东方6+1”(2020062期)	体彩排列5(20143期)
中奖号码:8 6 6 1 2 4	中奖号码:8 5 4 6 4
生肖码:猪	奖级 中奖注数 每注奖金
奖等 中奖注数 每注奖额	一等奖 14注 100000元
一等奖 0注 0元	

体彩鸡毛信

体彩7位数派奖正在进行中

江苏购彩者独享的体彩7亿元。7月12日,将迎来7位数第20083期开奖,届时特等奖累计派奖金额为1900万元。(苏缇)

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

餐饮、宾馆聘
招聘 盖浇饭,川厨。13601453186

厨师待聘
待聘 家常厨。18512563655
待聘 家常厨。17205149828
待聘 厨,24年。13776558975

转让
转让 烟酒店,玄武区正在营业中,83㎡,门面宽12米。18936875390

门面出租/招租
出租 珠江路黄金地段门面40㎡。15005159782

出租 景区口门面,13357812534
招租 江宁上元大街临街门面房(两层)。面积237㎡,精装,餐饮业接手即可营业。解先生:13952013719

律师咨询
律师团队。13585197993

家电维修
空调,冰箱,灶具,热水器,洗衣机,电视。86311234
疏通修空调 52227420

搬家服务
蚂蚁搬家。86199908



有距离才美丽

保持安全距离,确保行车安全